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O lásce a sexu se spoluautorkou podcastu 
jauuu, PS: to bolelo (a mou osobní bohyní).

P Ř I P R AV I L M A R T I N VÁ Š A

Volá 
Evelyn, 

inženýrka 
srdce

Pro 56 % je vítaným bonusem 
dovednost vařit. Myslíš, že se výběr 
restaurace kvalifikuje jako vaření?

Asi bychom to měli poupravit na dovednost 
nakrmit, jakýmkoliv způsobem to člověk jen 
dokáže. Láska prochází žaludkem! Nedivím 
se, že jí je tak málo právě v době, kdy všichni 
jedí kuřecí prsa s brokolicí na páře.

Naopak pouze pro 46 % respondentů 
je v případě atraktivity relevantní, 
jestli jejich protějšek ovládá cizí jazyky. 
Cituji: Naznačuje to, že intelektuální 
schopnosti nejsou v oblasti vztahové 
přitažlivosti na prvním místě.

Mně tedy připadá víc hot, že společně 
můžeme sledovat film bez dabingu, než 
to, že dovede opravit kapající baterii.

Přiznám se, že když někdo neumí anglicky, 
anebo se o to aspoň nesnaží, je to pro mě 
už obrovský ick. Vidíš? Ani slovu ick by ne-
rozuměl. A na to v našich jazycích dobrý 
ekvivalent neexistuje.

Politická shoda podle průzkumu zajímá  
pouhopouhých 45 % dotázaných. 
A náboženská jen 22 %. Obojí mi přijde 
málo, já bych s krajním pravičákem 
nespal, ty ano?

New fear unlocked! S kámoškami hrajeme 
hru, kdy si říkáme, co bychom dělaly, kdyby, 
a jednou padla otázka: „Potkáš muže svého 
života, je přesně podle tvých představ inte-
lektuálně i fyzicky, stará se o tebe a je dobrý 
provider, sdílíte své plány a sex je boží, ale 
je pravičák – co bys udělala?“ Přiznávám to 
nerada, ale velmi bych to zvažovala.

Myslím, že na tomhle se shodneme 
všichni: Některé vlastnosti a návyky 
mohou být pro přitažlivost prý doslova 
likvidační. Největším faktorem (95 %) 
je pochopitelně zanedbávání hygieny, 
v těsném závěsu (90 %) je lhaní a pak 
(87 %) finanční nezodpovědnost.

Následuje neochota pracovat, dále 
narcismus, nadměrná konzumace 
alkoholu, neustálé stěžování si anebo 
třeba mluvení jen o sobě, které je pro 
dotázané mimochodem odpudivější 
než kouření. Podepisuji.

Já také. A nechávám notářsky ověřit! S tím 
absolutně souhlasím.

Chybí ti ve výčtu něco zásadního?

Když tě protějšek nutí, abys s ním vyrazila 
na backpackerský výlet přes Austrálii!

odle nového průzkumu sex shopu yoo.cz o tom, co nás 
doopravdy přitahuje, jsou u většiny z 4156 dotázaných lidí 
zásadním hlediskem vlastnosti naznačující, že by mohl být 
člověk vhodným protějškem pro dlouhodobý vztah. To mě 
přivádí k otázce: Může být sex opravdu jen sex?

Vždycky jsem si myslela, že to neexistuje, a stále mám za to, že když s někým 
pravidelně „jen“ spíš dostatečně dlouho, tak se do tebe chtě nechtě jeho osobnost 
nebo „to něco“ obtiskne. A u žen se samozřejmě riziko postkoitálního připoutání 
zvyšuje. Takže ano, může – pokud se dodrží pravidlo třikrát a dost.

Důležitou roli hraje také praktičnost. Pro 62 % respondentů se zvyšuje 
přitažlivost ochotou zvládnout drobné opravy v domácnosti. Zneklidňující, 
jsem ten typ, co volá opraváře na spotřebiče vytažené ze zásuvky…

Za to podle mě můžou eroťáky z raných devadesátek: K osamělé paničce v domác-
nosti přijede sexy opravář – a bude-li to potřeba, opraví i ji. Nejhorší na tom je, že si 
na tenhle scénář vzpomenu i při pohledu na šedesátiletého vodaře s butt crackem. 
Také chtě nechtě. Takže na tom asi něco bude.

LOVE      Nezmeškaný hovor
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„Když s někým 
pravidelně ‚jen‘ spíš 
dostatečně dlouho, 
tak se do tebe chtě 
nechtě jeho osobnost 
obtiskne.“

odlodl
doodoo
zászás P


